
éÎÄÉ×ÉÄÕÁÌØÎÏÅ ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

äÌÑ ÚÁÄÁÞÉ 3 ÎÁÄÏ ×ÚÑÔØ × ËÁÞÅÓÔ×Å (a1; a2; : : : ; a16) ×ÅËÔÏÒ ÚÎÁÞÅÎÉÊ
ÔÏÊ ÉÚ ÆÕÎËÃÉÊ f1, f2 ÉÚ ÐÒÏÛÌÏÊ ÚÁÄÁÞÉ, × ËÏÔÏÒÏÍ ÍÏÄÕÌØ ÒÁÚÎÏÓÔÉ
ÍÅÖÄÕ ÞÉÓÌÏÍ ÅÄÉÎÉÃ É ÞÉÓÌÏÍ ÎÕÌÅÊ ÍÅÎØÛÅ. äÁÌÅÅ ÎÁÄÏ ÒÁÓÓÍÏÔÒÅÔØ
ÓÅÍØ ÂÕÌÅ×ÙÈ ÆÕÎËÃÉÊ 'i(x; y; z), i = 1; : : : ; 7, ÔÁËÉÈ ÞÔÏ ×ÅËÔÏÒ ÚÎÁÞÅÎÉÊ
ÆÕÎËÃÉÉ 'i ÜÔÏ ×ÅËÔÏÒ (ai; ai+1; : : : ; ai+7).

úÁÄÁÞÁ 3.

óÒÏË ÓÄÁÞÉ 10 ÍÁÑ.

ðÒÏ×ÅÒØÔÅ ÐÏÌÎÏÔÕ ÎÁÂÏÒÁ ÆÕÎËÃÉÊ F = {'1; : : : ; '7}. õËÁÖÉÔÅ (Ó ÐÏÌ-
ÎÙÍ ÏÂÏÓÎÏ×ÁÎÉÅÍ!) ×ÓÅ ÍÉÎÉÍÁÌØÎÙÅ ÐÏÌÎÙÅ ÐÏÄÓÉÓÔÅÍÙ. äÌÑ ÏÄÎÏÊ
ÉÚ ÜÔÉÈ ÐÏÄÓÉÓÔÅÍ (ÎÁ ×ÙÂÏÒ) ×ÙÒÁÚÉÔÅ ×ÓÅ ÓÔÁÎÄÁÒÔÎÙÅ ÆÕÎËÃÉÉ (Ô.Å.
0, 1, �x, x ∨ y, xy) ÞÅÒÅÚ ÆÕÎËÃÉÉ ÜÔÏÊ ÐÏÄÓÉÓÔÅÍÙ É ÎÁÒÉÓÕÊÔÅ ÓÏÏÔ×ÅÔ-
ÓÔ×ÕÀÝÉÅ ÓÈÅÍÙ ÉÚ ÆÕÎËÃÉÏÎÁÌØÎÙÈ ÜÌÅÍÅÎÔÏ×.


